
НАЖМИТЕ, ЧТОБЫ ПЕРЕЙТИ К АКТУАЛЬНОМУ КАТАЛОГУ 
НАСОСОВ СЕРИИ HR-A10VSO

https://harlex.ru/product/gidravlicheskie-nasosi/A10VSO/


Ðàáî÷àÿ æèäêîñòü 28...100 140

Ìèíåðàëüíîå ìàñëî è HFD (áåç îáîçíà÷åíèÿ) ● ●

Ðàáî÷èå æèäêîñòè HFA, HFB è HFC (èñêëþ÷àÿ ñêèäðîë) ● ●

 Âàðèàíò High-Speed � ●

Àêñèàëüíî-ïîðøíåâîé íàñîñ

  Ñ íàêëîííûì äèñêîì, ðåãóëèðóåìûé, äëÿ
  ñòàöèîíàðíûõ ñèñòåì, íîì.äàâë. 280 bar, ìàêñ. äàâë. 350 bar

Ïðèìåíåíèå

  Îòêðûòûå ñèñòåìû

Ðàáî÷èé îáú¸ì

       Ïîäà÷à íà îáîðîò Vg max (cm3) 28 45 71* 100 140

Óñòðîéñòâî äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ è óïðàâëåíèÿ 28 45 71 100 140

 Äâóõïîçèöèîííîå ïðÿìîå óïðàâëåíèå DG ● ● ● ● ●

  Ðåãóëÿòëîð äàâëåíèÿ DR ● ● ● ● ●

DR G ● ● ● ● ●

Ñ äèñòàíöèîííûì óïðàâëåíèåì
  Ðåãóëÿòîð äàâëåíèÿ è ïîäà÷è DFR ● ● ● ● ●

DFR 1 ● ● ● ● ●

Êàíàë Õ çàïåðò
  Ðåãóëÿòîð äàâëåíèÿ, ïîäà÷è è ìîùíîñòè ● ● ● ● ●

  Ðåãóëÿòîð ïîäà÷è ïî óïðàâëÿþùåìó äàâëåíèþ ● ● ● ● ●

ñ ðåãóëèðîâàíèåì äàâëåíèÿ
  Ðåãóëÿòîð ïîäà÷è ñ ýëåêòðîííûì óïðàâëåíèåì ● ● ● ● ❍

  Ðåãóëÿòîð äàâëåíèÿ è ïîäà÷è ñ ýëåêòðîííûì óïðàâëåíèåì ● ● ● ● ●

  Ðåãóëèðîâàíèå äàâëåíèÿ ýëåêòðîãèäðàâëè÷åñêîå ● ● ● ❍ ❍

Íàïðàâëåíèå âðàùåíèÿ

  Ïðè âèäå íà âàë ïðàâîå
ëåâîå

Øèôðîâêà òèïîðàçìåðà

E

O

DRG

DG

DFR
DFR1

DFLR

FHD

   FE1**

DFE1**

31

R
L

A10VS

* Óêàçàíèÿ ïî ïðèìåíåíèþ íîìèíàëüíîãî ðàçìåðà 71
Ïðèñîåäèíåíèå B äàâëåíèÿ ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé êîìáèíàöèþ âàðèàíòîâ ïîäêëþ÷åíèÿ:
SAE 11/4" äëÿ ñòàíäàðòíîãî ðÿäà äàâëåíèé, 3000 psi, äàâëåíèÿ äî 250 bar
SAE 1" äëÿ ñòàíäàðòíîãî ðÿäà äàâëåíèé, 5000 psi, äàâëåíèÿ ñâûøå 250 bar (ñì. ñòð. 12).
Â íîâûõ ðàçðàáîòêàõ ñëåäóåò èñïîëüçîâàòü ïðèñîåäèíåíèå SAE 1" âûñîêîãî äàâëåíèÿ.

DR

ED

P

P

V

S

R

Óïëîòíåíèÿ

  NBR êàó÷óê ïîDIN ISO 1629 (óïëîòíåíèå âàëà FKM)
  FKM ôòîðîóãëåðîäèñòàÿ ðåçèíà ïî DIN ISO 1629

Êîíöû âàëîâ 28 45 71 100 140

  Öèëèíäðè÷åñêèé ñî øïîíêîé DIN 6885 ● ● ● ● ●

  Çóá÷àòûé SAE 7/8" 1" 1 1/4" 1 1/2" 1 3/4"
  Çóá÷àòûé SAE (äëÿ âûñîêèõ ïðîõîäíûõ ìîìåíòîâ) 7/8" 1" 1 1/4" � �

H



Óïëîòíåíèÿ

Êîíöû âàëîâ

Ìîíòàæíûé ôëàíåö 28 45 71 100 140

  ISO 2 îòâåðñòèÿ ● ● ● ● �

  ISO 4 îòâåðñòèÿ � � � ❍ ●

Ïðèñîåäèíåíèå ðàáî÷èõ êàíàëîâ

 Ïðèñîåäèíåíèå äàâëåíèÿ     B      SAE ñáîêó, ñ äâóõ ñòîðîí
  Ïðèñîåäèíåíèå âñàñûâàíèÿ S     ìåòðè÷åñêàÿ ðåçüáà

Ïðèâîä ñ ïðîõîäíûì âàëîì 28 45 71 100 140

  Áåç ïðîõîäíîãî âàëà ● ● ● ● ●

  Ñ ïðîõîäíûì âàëîì äëÿ ïðèñòûêîâêè àêñèàëüíîãî, øåñòåðåííîãî èëè ðàäèàëüíî-ïîðøíåâîãî íàñîñà
 Ìîíòàæíûé ôëàíåö Ñîåäèíåíèÿ âàëîâ Äëÿ ïðèñòûêîâêè:
 ISO 80, 2-îòâåðñòèÿ Çóá÷àòîå 3/4" 19-4 (SAE A-B) A10VSO 10,18 (Âàë SèëèR) ● ● ● ❍ ❍

 ISO 80, 2-îòâåðñòèÿ Øïîíî÷íîå ∅ 18 A10VSO 18 ● ● ● ● ●

ISO 100, 2-îòâåðñòèÿ Çóá÷àòîå 7/8" 22-4 (SAE B) A10VSO 28 (Âàë S èëè R) ● ❍ ● ● ●

 ISO 100, 2-îòâåðñòèÿ Øïîíî÷íîå ∅ 22 A10VSO 28 ● ● ● ● ●

ISO 100, 2-îòâåðñòèÿ Çóá÷àòîå 1" 25-4 (SAE B-B) A10VSO 45 (Âàë S èëè R) � ● ● ● ●

 ISO 100, 2-îòâåðñòèÿ Øïîíî÷íîå ∅ 25 A10VSO 45 � ● ● ● ●

ISO 125, 2�îòâåðñòèÿ Çóá÷àòîå 1 1/4" 32-4 (SAE C) A10VSO 71 (Âàë S èëè R) � � ● ● ●

 ISO 125, 2-îòâåðñòèÿ Øïîíî÷íîå ∅ 32 A10VSO 71 � � ● ● ●

ISO 125, 2-îòâåðñòèÿ Çóá÷àòîå 1 1/2" 38-4 (SAE C-C) A10VSO 100 (Âàë S) � � � ● ●

 ISO 125, 2-îòâåðñòèÿ Øïîíî÷íîå ∅ 40 A10VSO 100 � � � ● ●

 ISO 180, 4-îòâåðñòèÿ Çóá÷àòîå 1 3/4" 44-4 (SAE D) A10VSO 140 (Âàë S) � � � � ●

 ISO 180, 4-îòâåðñòèÿ Øïîíî÷íîå ∅ 45 A10VSO 140 � � � � ●

82-2(SAE A, 2-îòâåðñò) Çóá÷àòîå 5/8" 16-4 (SAE A) 1PF2G2, PGF2 ● ● ● ● ●

82-2(SAE A, 2-îòâåðñò) Çóá÷àòîå 3/4" 19-4 (SAE A-B) A10VSO 10, 18 (Âàë S) ● ● ● ● ●

101-2(SAE B, 2-îòâ.) Çóá÷àòîå 7/8" 22-4 (SAE B) 1PF2G3 ● ● ● ● ●

101-2 (SAE B) Çóá÷àòîå 22-4 (SAE B) A10VO 28 (Âàë S), PGF3 ● ● ❍ ● ●

101-2(SAE B) Çóá÷àòîå 25-4 (SAE B-B) A10VO 45 (Âàë S), PGH4 ● ● ● ● ●

127-2 (SAE C) Çóá÷àòîå 32-4 (SAE C) A10VO 71 (Âàë S) � � ● ● ❍

127-2 (SAE C) Çóá÷àòîå 38-4 (SAE C-C) A10VO 100 (Âàë S), PGH5 � � � ● ●

152-4 (SAE D) Çóá÷àòîå 44-4 (SAE D) A10VO 140 (Âàë S) � � � � ●

∅ 63, ìåòðè÷. 4-îòâ. Øïîíî÷íîå ∅ 25 R4 ● ● ● ● ●

A10VS O / 31 � 12
Ðàáî÷àÿ æèäêîñòü

A

B

Ïðèìåíåíèå

Àêñèàëüíî-ïîðøíåâûé íàñîñ

Íàïðàâëåíèå âðàùåíèÿ

Êîíñòðóêòèâíûé ðÿä

Óñòðîéñòâî äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ è óïðàâëåíèÿ

Ðàáî÷èé îáú¸ì

12

N00

KB5

KB4

KB3

KB2

KB7

KB6

}

K01

K02

K52

K68

K07

K04

K24

K57

K17

K51*

K27*

K26*

K37*

K25*

K59*



- 25° - 10° 10°

20°

30° 50° 70° 90°

- 20° 0° 40° 60° 80° 100°
1000

36

16

10

1000
600
400

200

100
80
60

40

20

15

10

VG 22

VG 32
VG 46
VG 68
VG 100

νopt = îïò. âÿçêîñòü 16...36 mm2/s

ïðè òåìïåðàòóðå, îöåíèâàåìîé ïî æèäêîñòè â áàêå
îòêðûòîé ñèñòåìû.

Ïðåäåëüíûå çíà÷åíèÿ âÿçêîñòè

Âîçìîæíû ñëåäóþùèå çíà÷åíèÿ âÿçêîñòè:

νmin = 10 mm2/s

êðàòêîâðåìåííî ïðè ìàêñèìàëüíî
äîïóñòèìîé òåìïåðàòóðå â ëèíèè äðåíàæà  90° C.

νmax =1000 mm2/s

êðàòêîâðåìåííî ïðè õîëîäíîì çàïóñêå.

Äèàïàçîí òåìïåðàòóð (ñì. äèàãðàììó âûáîðà)

tmin = � 25° C

tmax = 90° C

Äèàðàììà âûáîðà

Ìåõàíè÷åñêîå îãðàíè÷åíèå ïîäà÷è

Ìåõàíè÷åñêîå îãðàíè÷åíèå ïîäà÷è âîçìîæíî
òîëüêî áåç ïðîõîäíîãî âàëà â èñïîëíåíèè N00. Ñ
ïðèñòûêîâàíûì âòîðûì íàñîñîì íåâûïîëíèìî.

Èñêëþ÷åíèå: äëÿ ðåãóëÿòîðîâ FE1-, FE1D- è DFE1-
ðåãóëèðóåìîå îãðàíè÷åíèå íåâîçìîæíî.

Vg max : ïðè íîìèíàëüíûõ ðàçìåðàõ 28 äî 140
äèàïàçîí áåññòóïåí÷àòîãî ðåãóëèðîâàíèÿ Vg max äî 50% Vg max

Vg min : ïðè íîìèíàëüíûõ ðàçìåðàõ 100 è 140
äèàïàçîí áåññòóïåí÷àòîãî ðåãóëèðîâàíèÿ Vg min äî 50% Vg max

Ïîÿñíåíèÿ ïî âûáîðó ðàáî÷åé æèäêîñòè

Äëÿ ïðàâèëüíîãî  âûáîðà ðàáî÷åé æèäêîñòè
íåîáõîäèìî èñõîäèòü èç ðàáî÷åé òåìïåðàòóðû â áàêå,
âíåøíåé òåìïåðàòóðû.

Íåîáõîäèìî âûáèðàòü òàêóþ ðàáî÷óþ æèäêîñòü,
âÿçêîñòü êîòîðîé ïðè ðàáî÷åé òåìïåðàòóðå íàõîäèòñÿ
â çàøòðèõîâàííîì ïîëå äèàãðàììû (νopt). Ìû
ðåêîìåíäóåì  âûáèðàòü âàðèàíòû ñ áîëüøåé
âÿçêîñòüþ. Íàïðèìåð: ïðè âíåøíåé òåìïåðàòóðå ÕÎÑ
òåìïåðàòóðà â áàêå ñîñòîâëÿåò 60ÎÑ. Îïòèìàëüíîìó
äèàïàçîíó  âÿçêîñòè  (çàøòðèõîâàííîå ïîëå)
ñîîòâåòñòâóåò êëàññû VG46 è VG68, âûáèðàòü
ðåêîìåíäóåòñÿ VG68.

Âíèìàíèå: Òåìïåðàòóðà â ëèíèè äðåíàæà, çàâèñÿùàÿ
îò äàâëåíèÿ è îáîðîòîâ, âñåãäà âûøå òåìïåðàòóðû â
áàêå. Íè â êîåì ñëó÷àå íåëüçÿ äîïóñêàòü ïîâûøåíèÿ
òåìïåðàòóðû ñâûøå 90° C.

Åñëè â ñâÿçè ñ ïðåäåëüíûìè ðåæèìàìè ðàáîòû è
âíåøíèìè óñëîâèÿìè òåìïåðàòóðà ìîæåò áûòü âûøå,
ìû ïðîñèì ñäåëàòü çàïðîñ.

Ôèëüòðàöèÿ ðàáî÷åé æèäêîñòè

×åì òîíüøå ôèëüòðàöèÿ, òåì âûøå êëàññ ÷èñòîòû
æèäêîñòè è òåì áîëüøå ðåñóðñ àêñèàëüíî-ïîðøíåâîé
ìàøèíû.

Äëÿ îáåñïå÷åíèÿ íàä¸æíîé ðàáîòû íàñîñà òðåáóåòñÿ
ðàáî÷àÿ æèäêîñòü ñ êëàññîì ÷èñòîòû

9 ïî NAS 1638

18/15 ïî ISO/DIS 4406 erforderlich.

Ïðè íåâîçìîæíîñòè äîñòèæåíèÿ óêàçàííûõ êëàññîâ
ïðîñèì ñäåëàòü çàïðîñ.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

tmin = -25° C tmax = +90° C

Temperatur
 t (° C)

Â
ÿç

êî
ñò

ü 
ν 

(m
m

2
/s

)

ν op
t

Òåìïåðàòóðà ðàáî÷åé æèäêîñòè

Âàðèàíò  High-speed

Íàñîñû ñ ðàáî÷èì îáú¸ìîì 140 ìîãóò èìåòü
èñïîëíåíèå High-speed .

Ýòè íàñîñû  ìîãóò ýêñïëóàòèðîâàòüñÿ íà áîëåå
âûñîêîé ñêîðîñòè âðàùåíèÿ, ïðè ýòîì âíåøíèå
ãàáàðèòíî-óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû ñîîòâåòñòâóþò
ñòàíäàðòíîìó èñïîëíåíèþ.



Ïîäà÷à Vg/Vg max →

Ä
àâ

ë
åí

èå
 â

ñà
ñû

âà
íè

ÿp
ab

s [
ba

r]
 →

Ñ
êî

ðî
ñò

ü 
âð

àù
åí

èÿ
 n

/n
o 

m
ax

→

Òàáëèöà ïàðàìåòðîâ(òåîðåòè÷åñêèå îêðóãëåííûå äàííûå áåç ó÷åòà ηmh è ηv)

Ðàáî÷èé îáú¸ì 28 45 71 100 140/High-S.*

Ïîäà÷à íà îáîðîò Vg max cm3 28 45 71 100 140/140

Ìàêñ. ñêîðîñòü âðàùåíèÿ1) ïðè Vg max no max min�1 3000 2600 2200 2000 1800/2050

Ìàêñ. äîïóñòèìàÿ ñêîðîñòü âðàùåíèÿ ïðè ïîâûøåíèè
no max zul min�1 3600 3100 2600 2400 2100/2200

äàâëåíèÿ âñàñûâàíèÿ pabs èëè. Vg < Vg max

Ìàêñ. ïîäà÷à ïðè no max qvo max L/min 84 117 156 200 252/287

ïðè nE=1500 min�1 L/min 42 68 107 150 210

Ìàêñ. ìîùíîñòü ïðè no max Po max kW 39 55 73 93 118/134

(∆ð = 280 bar) ïðè nE = 1500 min�1 kW 20 32 50 70 98

Ìàêñ. êðóòÿùèé ìîìåíò (∆p=280bar) ïðè Vg max Tmax Nm 125 200 316 445 623

Êðóòÿùèé ìîìåíò (∆p = 100 bar) ïðè Vg max T Nm 45 72 113 159 223

Ìîìåíò èíåðöèè ïî îñè âàëà J kgm2 0,0017 0,0033 0,0083 0,0167 0,0242

Îáú¸ì çàïîëíåíèÿ L 0,7 1,0 1,6 2,2 3,0

Ìàññà (áåç çàïîëíÿþùåãî ìàñëà) m kg 15 21 33 45 60

Äîïóñòèìàÿ íàãðóçêà íà âàë -îñåâàÿ Fax max N 1000 1500 2400 4000 4800

-ðàäèàëüíàÿ2) Fq max N 1200 1500 1900 2300 2800

1) Äàííûå îòíîñÿòñÿ ê äàâëåíèþ âñàñûâàíèÿ 1 bar abs. Ïðè óìåíüøåíèè
ïîäà÷è èëè ïîâûøåíèè äàâëåíèÿ âñàñûâàíèÿ ñêîðîñòü âðàùåíèÿ ìîæåò
áûòü ïîâûøåíà â ñîîòâåòñòâèè ñ äèàãðàììîé.
2) Ïðè áîëüøèõ çíà÷åíèÿõ ðàäèàëüíûõ íàãðóçîê ïðîñèì ñäåëàòü çàïðîñ.

Ðàñ÷¸ò äàâëåíèÿ âñàñûâàíèÿ pabs íà âõîäå S èëè
óìåíüøåíèå ïîäà÷è ïðè ïîâûøåíèè ñêîðîñòè
âðàùåíèÿ..

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Vg = ãåîìåòðè÷. îáú¸ì ïîäà÷è çà îäèí îáîðîò [cm3]

Ðp = ïåðåïàä äàâëåíèé [bar]

n = ñêîðîñòü âðàùåíèÿ [min-1]

ηv = îáú¸ìíûé ÊÏÄ

ηmh= ìåõàíèêî-ãèäðàâëè÷åñêèé ÊÏÄ

ηt = îáùèé ÊÏÄ (ηt = ηv � ηmh)

1,4

1,6

1,2

1,0

0,9

0,8
1,00,90,80,7

1,2

1,1

1,0

0,9

*= âàðèàíò High Ñõåìà ïðèëîæåíèÿ íàãðóçîê

Ðàñ÷¸ò ïàðàìåòðîâ

Vg � n � ηv
Ïîäà÷à qv = [L/min]

    1000

1,59 � Vg � ∆p    Vg � ∆p
Ïðèâîäíîé ìîìåíò T =                        = [Nm]100 � ηmh   

20 � π � ηmh

T � n     2 π � T � n qv � ∆p
Ïðèâîäí.ìîùíîñòü P =  =                 = [kW]9549       60 000   600 � ηt



Fluid

min. 200 mm

Ðàáî÷åå ïîëîæåíèå - ëþáîå. Êîðïóñ íàñîñà ïðè îòðàáîòêå
è â õîäå ýêñïëóàòàöèè äîëæåí áûòü çàïîëíåí ìàñëîì.
×òîáû óìåíüøèòü øóì îò ðàáîòû íàñîñà, âñå ïîäâîäû
(ëèíèé âñàñûâàíèÿ, äàâëåíèÿ è äðåíàæà) ñëåäóåò
èçîëèðîâàòü îò áàêà ãèáêèìè øëàíãàìè.
Â ëèíèÿõ äðåíàæà ñëåäóåò èçáåãàòü îáðàòíûõ êëàïàíîâ.
Â îñîáûõ ñëó÷àÿõ ðåêîìåíäóåòñÿ ñäåëàòü çàïðîñ.
1. Âåðòèêàëüíîå ïîëîæåíèå (âàë ââåðõ)
Âîçìîæíû ñëåäóþùèå êîìïîíîâêè:
1.1. Ðàçìåùåíèå â áàêå
Ïåðåä ðàçìåùåíèåì êîðïóñ íàñîñà íåîáõîäèìî
çàïîëíèòü â ãîðèçîíòàëüíîì ïîëîæåíèè.
a) Åñëè ìèíèìàëüíûé óðîâåíü ìàñëà íàõîäèòñÿ íà óðîâíå
èëè âûøå ôëàíöà íàñîñà:
îòâåðñòèå �L� çàïåðåòü,  "L1" è �S� îòêðûòü; ðåêîìåíäóåòñÿ
ïîäêëþ÷èòü òðóáû ê  L1 è S (ñì. ðèñ. 1).
b) Åñëè ìèíèìàëüíûé óðîâåíü ìàñëà íèæå ôëàíöà íàñîñà:
ê îòâåðñòèÿì �L1� è �S�  2 ïîäêëþ÷èòü òðóáû ïî ðèñ. 2. Ïî
óñëîâèÿì ï. 1.2.1 çàïåðåòü  "L".

2. Ãîðèçîíòàëüíîå ïîëîæåíèå
Íåîáõîäèìî, ÷òîáû â óñòàíîâëåííîì íàñîñå
îòâåðñòèÿ "L" èëè "L1" ðàñïîëàãàëèñü ñâåðõó.
2.1. Ðàçìåùåíèå â áàêå
a) Åñëè ìèíèìàëüíûé óðîâåíü æèäêîñòè âûøå
êîðïóñà íàñîñà:
îòâåðñòèå �L1� çàïåðåòü, "L" è �S� îòêðûòü; ðåêîìåíäóåòñÿ
ê "L" è "S" ïîäêëþ÷èòü òðóáû (ñì. ðèñ. 3)
b) Åñëè ìèíèìàëüíûé óðîâåíü æèäêîñòè íàõîäèòñÿ
íà óðîâíå èëè íèæå âåðõíåé ÷àñòè íàñîñà:
ê îòâåðñòèþ "L" è , âîçìîæíî, ê "S" ïîäêëþ÷èòü òðóáû,
"L1" çàïåðåòü. Âûïîëíÿòü óñëîâèÿ ï. 1.2.1.

2.2. Ðàçìåùåíèå âíå áàêà
Ïåðåä óñòàíîâêîé çàïîëíèòü êîðïóñ íàñîñà.
Ïîäêëþ÷èòü òðóáû ê îòâåðñòèþ "S" è ðàñïîëîæåííîìó
âûøå äðåíàæíîìó îòâåðñòèþ "L" èëè "L1".
a) Íàñîñ ïîä áàêîì ðèñ.4.
Óñëîâèÿ ïî ï. 1.2.1.

L

S

L
1

Ðèñ. 5

b) Íàñîñ íàä áàêîì
Ê îòâåðñèÿì "L1" è �S� ïîäêëþ÷èòü òðóáû, "L" çàïåðåòü.

Fluid

h
t 

m
in

L
L

1

S Ðèñ. 1

Ðèñ. 2

Óêàçàíèÿ ïî óñòàíîâêå

Ïåðåãîðîäêà

Ðèñ. 4

S
L

L
1

Fluid

h
t 
m

in

Ïåðåãîðîäêà

Fluid

S

L
1

L

h 
t m

in
h 

m
ax

Ïåðåãîðîäêà

Fluid

h
t 
m

in

min. 200 mm
L

L
1 S

h 
m

ax

Ðèñ. 3

Æèäêîñòü

Æèäêîñòü

Ñóììàðí.ïîòåðÿ äàâëåí.ÐpGes=Ðp1+Ðp2+Ðp3­(1 � pabs min) = 0,2 bar
Ðp

1
: ïîòåðÿ äàâëåíèÿ óñêîðåíèÿ æèäêîñòè

ρ •  l  • dv
Ðp

1
 = • 10�5 (bar)

dt ρ = ïëîòíîñòü (kg/m3)
l = äëèíà òðóáû (m)

dv/dt = óñêîðåíèå   æèäêîñòè (m/s2)
Ðp

2
: ïîòåðÿ äàâëåíèÿ èç-çà ðàçíîñòè âûñîò

Ðp
2
 = h •  ρ •  g • 10�5 (bar) h = âûñîòà (m)

ρ = ïëîòíîñòü (kg/m3)
g = óñêîðåíèå çåìíîãî

òÿãîòåíèÿ = 9,81 m/s2

Ðp
3
:  ïîòåðÿ äàâëåíèÿ â òðóáîïðîâîäå (óãîëüíèêè è ò.ä.)

Æèäêîñòü

Æèäêîñòü

Æèäêîñòü

1.2. Ðàçìåùåíèå âíå áàêà
Ïåðåä ðàçìåùåíèåì êîðïóñ íàñîñà íåîáõîäèìî çàïîëíèòü
â ãîðèçîíòàëüíîì ïîëîæåíèè.Ñõåìà óñòàíîâêè-ðèñ.2
Ãðàíè÷íûå óñëîâèÿ:
1.2.1. Ìèíèìàëüíîå äàâëåíèå âñàñûâàíèÿ ïðè ïîñòîÿííîé
è ïåðåìåííîé ïîäà÷å pabs min = 0,8 bar.
Ïðèìå÷àíèå: Ñëåäóåò èçáåãàòü ðàçìåùåíèÿ íàñîñà íàä
áàêîì, åñëè òðåáóåòñÿ ìèíèìàëüíûé óðîâåíü øóìà.
Äîïóñòèìàÿ âûñîòà âñàñûâàíèÿ îïðåäåëÿåòñÿ ñóììàðíîé
ïîòåðåé äàâëåíèÿ è íå äîëæíà ïðåâûøàòü hmax = 800 mm
(ãëóáèíà ïîãðóæåíèÿ ht min = 200 mm).



74

72

70

68

66

64

62

60

58

56

qv max

qv Nu l

qv max
qv Nu l

280250200150100500

n = 3000 min -1

n = 1500 min -1

280250200150100500

n = 2600 min -1

n = 1500 min -1

74

72

70

68

66

64

62

60

58

76 qv max
qv Nu l

qv max

qv Nu l

280250200150100500

n = 2200 min -1

n = 1500 min -1

74

72

70

68

66

64

62

60

58

80

78

76

qv max

qv Nu l

qv max

qv Nu l

n = 2000 min -1

n = 1500 min -1

74

72

70

68

66

64

62

60

82

78

76

80
qv max

qv Nu l

qv max

qv Nu l

280250200150100500

n = 1800 min -1

n = 1500 min -1

280250200150100500

74

72

70

68

66

64

62

60

82

78

76

80

84
qv max

qv Nu l

qv max

qv Nu l

Õàðàêòåðèñòèêè íàñîñà ñ ðåãóëÿòîðîì äàâëåíèÿ DR
Óðîâåíü øóìà

Èçìåðåí â ñïåöèàëüíîì ïîìåùåíèè

Ðàññòîÿíèå îò íàñîñà äî äàò÷èêà = 1 m

Òî÷íîñòü èçìåðåíèé: ± 2 dB (A)

(Ðàáî÷àÿ æèäêîñòü: ìàñëî ISO VG 46 DIN 51519, t = 50° C)

Íîìèíàëüíûé ðàçìåð 28 Íîìèíàëüíûé ðàçìåð 100

Íîìèíàëüíûé ðàçìåð 140

Íîìèíàëüíûé ðàçìåð 71

Íîìèíàëüíûé ðàçìåð 45

Ó
ðî

âå
íü

 ø
óì

à 
L A

 [
dB

(A
)]

Ðàáî÷åå äàâëåíèå p [bar]

Ðàáî÷åå äàâëåíèå p [bar]

Ó
ðî

âå
íü

 ø
óì

à 
L A

 [
dB

(A
)]

Ó
ðî

âå
íü

 ø
óì

à 
L A

 [
dB

(A
)]

Ðàáî÷åå äàâëåíèå p [bar]

Ó
ðî

âå
íü

 ø
óì

à 
L A

 [
dB

(A
)]

Ðàáî÷åå äàâëåíèå p [bar]

Ó
ðî

âå
íü

 ø
óì

à 
L A

 [
dB

(A
)]

Ðàáî÷åå äàâëåíèå p [bar]



(Ðàáî÷àÿ æèäêîñòü: ìàñëî ISO VG 46 DIN 51519, t = 50° C)

Ðàáî÷èé îáú¸ì 28

� � � � n = 1500 min�1

_____ n = 3000 min�1

Ðàáî÷èé îáú¸ì 45

� � � � n = 1500 min�1

_____ n = 2600 min�1

Ðàáî÷èé îáú¸ì 71

� � � � n = 1500 min�1

_____ n = 2200 min�1

Ï
ðè

âî
ä

íà
ÿ 

ì
îù

íî
ñò

ü 
P

 [
kW

]

Ðàáî÷åå äàâëåíèå p [bar]

Ï
îä

à÷
à 

q v 
[L

/m
in

]

Ï
ðè

âî
ä

íà
ÿ 

ì
îù

íî
ñò

ü 
P

 [
kW

]

Ðàáî÷åå äàâëåíèå p [bar]

Ï
îä

à÷
à 

q v 
[L

/m
in

]

Ïðèâîäíàÿ ìîùíîñòü è ïîäà÷à

Ðàáî÷åå äàâëåíèå p [bar]

Ï
ðè

âî
ä

íà
ÿ 

ì
îù

íî
ñò

ü 
P

 [
kW

]

Ï
îä

à÷
à 

q v 
[L

/m
in

]

0 50 100 150 200 250 280

80

70

60

50

40

30

20

10

0

qv

P q v
max

P q v
Null

160

140

120

100

80

60

40

20

0 50 100 150 200 250 280

60

50

40

30

20

10

0

qv

P q v
max

P q v
Null

120

100

80

60

40

20

90
80

60

40

20

0 50 100 150 200 250 280

40

30

20

10

0

qv P q v
max

P q v
Null



Ðàáî÷èé îáú¸ì 140

� � � � n = 1500 min�1

_____ n = 1800 min�1

Ðàáî÷èé îáú¸ì 100

� � � � n = 1500 min�1

_____ n = 2000 min�1

Ðàáî÷åå äàâëåíèå p [bar]

Ï
îä

à÷
à 

q v 
[L

/m
in

]

Ï
ðè

âî
ä

íà
ÿ 

ì
îù

íî
ñò

ü 
P

 [
kW

]
Ï

ðè
âî

ä
íà

ÿ 
ì

îù
íî

ñò
ü 

P
 [

kW
]

Ï
îä

à÷
à 

q v 
[L

/m
in

]

Ðàáî÷åå äàâëåíèå p [bar]

(Ðàáî÷àÿ æèäêîñòü: ìàñëî ISO VG 46 DIN 51519, t = 50° C)

Îáùèé ÊÏÄ:
q

v
 • p

η
t
 =

P
qv max

 ⇑ 600

Îáú¸ìíûé ÊÏÄ:
q

vη
v
 =

q
v theor.

0 50 100 150 200 250 280

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0

qv

P q v
max

P q v
Null

200

180

160

140

120

100

80

60

40

20

0 50 100 150 200 250 280

130

120

110

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0

qv

P q v
max

P q v
Null

260

240

220

200

180

160

140

120

100

80

60

40

20



ø
7

/8
"

1
/4

-2
0

U
N

C
-2

B

16

25,1

33,1

41

ø
1

0
0

h
8

909

6,3

2 32

16

ø
2

2
j6 M

6

W

L
V

L1
10

13

40

46 164

206

8
0

8
0

45°

7
5

2
4

,5
-0

,1

ø140

ø164

83,5

26

14

45°

174
6h8

74

L

L1

B

S

S

30,2

5
8

,7

ø
3

2

22,2

4
7

,6

ø
2

0 B

16

25
41

ø
7

/8
”

1
/4

-2
0

U
N

C
-2

B

ø
32

Ðàçìåðû íàñîñà: ðàáî÷èé îáú¸ì 28
Èñïîëíåíèå N00 (áåç ïðîõîäíîãî âàëà)

áåç óçëà ðåãóëèðîâàíèÿ

B Ïðèñîåäèíåíèå äàâëåíèÿ SAE 3/4"  (ðÿäà ñòàíäàðòíûõ äàâëåíèé)
S Ïðèñîåäèíåíèå ñëèâà SAE 1 1/4"  (ðÿäà ñòàíäàðòíûõ äàâëåíèé)
L/L

1
Ïðèñîåäèíåíèå  äðåíàæà M18x1,5   (L

1
 ïðè ïîñòàâêå çàïåðò)

Ôëàíåö ISO 3019/2
2 îòâåðñòèÿ

Ìåõàíè÷åñêîå
îãðàíè÷åíèå
ïîäà÷è

Óãîë ïðîôèëÿ 30°,
13 çóáüåâ,
äèàìåòðàëüíûé
øàã 16/32.

Âàë S

Âàë 22-4; (SAE B)
SAE J744 OCT 83

Âàë P

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ

Óãîë ïðîôèëÿ 30°,
13 çóáüåâ,
äèàìåòðàëüíûé
øàã 16/32.

Âàë R

Âàë 22-4; (SAE B)
SAE J744 OCT 83

Âèä W

M10; ãëóá. 17

M10; ãëóá. 17

Âèä V

Èñïîëüçóåìàÿ
äëèíà
çóá÷àòîãî âàëà



ø
1

"

1
/4

-2
0

U
N

C
-2

B

16

30

38

45,9

ø
1

0
0

h
8

969

6,3

3 36

ø
2

5
j6

M
8

L
V

10

13

45

52 184

224

9
0

9
0

19

8
0

,5

2
8

 
-0

,2

ø140

ø184

93,5

83

26

14

8h9

L

L1

45° 45°

W
L1 S

B

S

35,7

6
9

,9

ø
4

0

26,2

5
2

,4

ø
2

5 B

16
29.5

45.9

ø
1

”
1

/4
-2

0
U

N
C

-2
B

Ðàçìåðû íàñîñà: ðàáî÷èé îáú¸ì 45
Èñïîëíåíèå N00 (áåç ïðîõîäíîãî âàëà)

áåç óçëà ðåãóëèðîâàíèÿ

B Ïðèñîåäèíåíèå äàâëåíèÿ SAE 1" (ðÿäà ñòàíäàðòíûõ äàâëåíèé)
S Ïðèñîåäèíåíèå ñëèâà SAE 1 1/2" (ðÿäà ñòàíäàðòíûõ äàâëåíèé)
L/L

1
Ïðèñîåäèíåíèå äðåíàæà M22x1,5 (L

1
 ïðè ïîñòàâêå çàïåðò)

Ôëàíåö ISO 3019/2
2 îòâåðñòèÿ

Ìåõàíè÷åñêîå
îãðàíè÷åíèå
ïîäà÷è

Óãîë ïðîôèëÿ 30°,
15 çóáüåâ,
Äèàìåòðàëüíûé
øàã 16/32.

Âàë S

Âàë 25-4; (SAE B-B)
SAE J744 OCT 83

Óãîë ïðîôèëÿ 30°,
15 çóáüåâ,
Äèàìåòðàëüíûé
øàã 16/32.

Âàë R

Âàë 25-4; (SAE B-B)
SAE J744 OCT 83

Âàë P

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

Âèä W

M12; ãëóá 20

M10; ãëóá 17

Âèä V

Èñïîëüçóåìàÿ
äëèíà
çóá÷àòîãî âàëà



ø
1

 1
/4

"

5
/1

6
-1

8
U

N
C

-2
B

19

39,5

47,5

55,4

45°

33

18

45°

10h9

98

L

22

V

10

17

53

60 217

259

SL1

L

W

1
0

4
1

0
4

B

ø
1

2
5

h
8

ø
3

2
j6 M

1
0

1159

6

2,5 45

3
5

-0
,2

9
2

ø180

ø210

107,5

L1

ø
1

 1
/4

"

5
/1

6
-1

8
U

N
C

-2
B

19

38

51,6

58,7

42,9

7
7

,8

ø
5

0

S

B

30,2

5
8

,7

ø25

2
6

,2

52,4

Ïðèìå÷àíèå:
Ïðèñîåäèíåíèå B äàâëåíèÿ ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ äëÿ äâóõ
âèäîâ ôëàíöåâ SAE, ïðè íåîáõîäèìîñòè - ñ ïîâîðîòîì íà 90o.

SAE 11/4" äëÿ ñòàíäàðòíîãî ðÿäà äàâëåíèé, 3000 psi,
äàâëåíèÿ äî 250 bar
SAE 1" äëÿ ñòàíäàðòíîãî ðÿäà äàâëåíèé, 5000 psi,
äàâëåíèÿ ñâûøå 250 bar (ñì. ñòð. 12).
Â íîâûõ ðàçðàáîòêàõ ñëåäóåò èñïîëüçîâàòü
ïðèñîåäèíåíèå SAE 1" âûñîêîãî äàâëåíèÿ.

Ðàçìåðû íàñîñà: ðàáî÷èé îáú¸ì 71
Èñïîëíåíèå N00 (áåç ïðîõîäíîãî âàëà)

áåç óçëà ðåãóëèðîâàíèÿ

B Ïðèñîåäèíåíèå äàâëåíèÿ SAE 1" (ðÿäà ñòàíäàðòíûõ äàâëåíèé) ðåçüáà êðåïëåíèÿ ïî SAE 1"
èëè SAE 11/4" ïî âûáîðó

S Ïðèñîåäèíåíèå ñëèâà SAE 2" (ðÿäà ñòàíäàðòíûõ äàâëåíèé)
(L

1
 ïðè ïîñòàâêå çàïåðò)

Ôëàíåö ISO 3019/2
2 îòâåðñòèÿ

Ìåõàíè÷åñêîå
îãðàíè÷åíèå
ïîäà÷è

Óãîë ïðîôèëÿ 30°,
14 çóáüåâ,
Äèàìåòðàëüíûé
øàã 12/24.

Âàë S

Âàë 32-4; (SAE C)
SAE J744 OCT 83

Âàë P

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

Óãîë ïðîôèëÿ 30°,
14 çóáüåâ,
Äèàìåòðàëüíûé
øàã 12/24.

Âàë R

Âàë 32-4; (SAE C)
SAE J744 OCT 83

Èñïîëüçóåìàÿ äëèíà
çóá÷àòîãî âàëà

Âèä V

Âèä W

M10;ãëóá. 17

Ðåçüáà êðåïëåíèÿ M10;
ãëóá. 17
äëÿ SAE 1"

Ðåçüáà êðåïëåíèÿ M10; ãëóá. 17
äëÿ SAE 1 1/4"



ø
1

 1
/2

"

7
/1

6
-1

4
U

N
C

-2
B

28

43,6

54

61,9

S

W

V
B

L1

L

1
0

0
1

0
0

28

10

20

95

80 275

329

ø
1

2
5

h
8

ø
4

0
k6 M

1
2

1759

6

1,5 68

45°

L

12h9

10
6

4
3

-0
,2

1
5

2

180

210

118

L1

1
7

,5

9
5

1
0

2

S B

50,8

8
8

,9

ø
6

0

31,8

6
6

,7

ø
3

2

Èñïîëíåíèå N00 (áåç ïðîõîäíîãî âàëà)

áåç óçëà ðåãóëèðîâàíèÿ

B Ïðèñîåäèíåíèå äàâëåíèÿ SAE 1 1/4" (ðÿäà âûñîêèõ äàâëåíèé)
S Ïðèñîåäèíåíèå ñëèâà SAE 2 1/2" (ðÿäà ñòàíäàðòíûõ äàâëåíèé)
L/L

1
Ïðèñîåäèíåíèå äðåíàæà M27x2 (L

1
 ïðè ïîñòàâêå çàïåðò)

Ôëàíåö ISO 3019/2

2 îòâåðñòèÿ

Ìåõàíè÷åñêîå
îãðàíè÷åíèå ïîäà÷è

Âèä W Âèä V

M12; ãëóá. 17. M14; ãëóá. 19.

Óãîë ïðîôèëÿ 30°,
17 çóáüåâ,
Äèàìåòðàëüíûé
øàã 12/24.

Âàë S

Âàë 38-4; (SAE C-C)
SAE J744 OCT 83

Âàë P

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

Ìåõàíè÷åñêîå
îãðàíè÷åíèå ïîäà÷è
min.

Ìåõàíè÷åñêîå
îãðàíè÷åíèå
ïîäà÷è max.

Ìåõàíè÷åñêîå
îãðàíè÷åíèå ïîäà÷è
max.

Ìåõàíè÷åñêîå
îãðàíè÷åíèå
ïîäà÷è min.

Ðàçìåðû íàñîñà: ðàáî÷èé îáú¸ì 100



ø
1

 3
/4

"

5
/8

-1
1

U
N

C
-2

B

36

55

67

75

V
BL

1
1

0
1

1
0

S

W

36

10

21

78

92 275

337,5

L1

45°

L

14h9

11
8,

5

4
8

,5
-0

,2

1
5

8
,4

158,4

200

131

L1

1
0

8

1
1

3

2
0

0

ø
1

8
0

h
8

ø
4

5
k6 M

1
6

1739

6,4

1,5 80

ø18

S B

50,8

8
8

,9

ø
6

3

31,8

6
6

,7

ø
3

2

Ðàçìåðû íàñîñà: ðàáî÷èé îáú¸ì 140
Èñïîëíåíèå N00 (áåç ïðîõîäíîãî âàëà)

áåç óçëà ðåãóëèðîâàíèÿ

B Ïðèñîåäèíåíèå äàâëåíèÿ SAE 1 1/4" (ðÿäà âûñîêèõ äàâëåíèé)

S Ïðèñîåäèíåíèå ñëèâà SAE 2 1/2" (ðÿäà ñòàíäàðòíûõ äàâëåíèé)

L/L1 Ïðèñîåäèíåíèå äðåíàæà M27x2 (L1 ïðè ïîñòàâêå çàïåðò)

Ôëàíåö ISO 3019/2
4-îòâåðñòèÿ

Ìåõàíè÷åñêîå
îãðàíè÷åíèå ïîäà÷è

Âèä W Âèä V

M14; ãëóá 19M12; ãëóá 17.

Óãîë ïðîôèëÿ 30°,
13 çóáüåâ,
Äèàìåòðàëüíûé
øàã 8/16

Âàë S

Âàë 44-4; (SAE D)
SAE J744 OCT 83

Âàë P

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

Ìåõàíè÷åñêîå-
îãðàíè÷åíèå ïîäà÷è
min.

Ìåõàíè÷åñêîå-
îãðàíè÷åíèå
ïîäà÷è max.

Ìåõàíè÷åñêîå-
îãðàíè÷åíèå ïîäà÷è
max.

Ìåõàíè÷åñêîå-
îãðàíè÷åíèå
ïîäà÷è min.



Ïåðåâîä ðåãóëèðóåìîãî íàñîñà íà ìèíèìàëüíûé óãîë
íàêëîíà äèñêà äîñòèãàåòñÿ ïîäà÷åé îòäåëüíîãî
óïðàâëÿþùåãî äàâëåíèÿ íà âõîä X.

Óïðàâëÿþùåå äàâëåíèå äåéñòâóåò íåïîñðåäñòâåííî
íà ïîðøåíü öèëèíäðà ðåãóëÿòîðà, ìèíèìàëüíîå
íåîáõîäèìîå äàâëåíèå pSt > 30 bar.

Óïðàâëÿþùåå äàâëåíèå pSt çàâèñèò îò äàâëåíèÿ
íàãíåòàíèÿ ð â ñîîòíîøåíèè 1:4.

pSt =    ____

Ïàðàìåòðû ðåãóëèðîâàíèÿ

Ìèí. óïðàâëÿþùåå äàâëåíèå 30 bar

Ìàêñ. óïðàâëÿþùåå äàâëåíèå 280 bar

Ïðèñîåäèíåíèÿ
B Ïðèñîåäèíåíèå äàâëåíèÿ

S Ïðèñîåäèíåíèå ñëèâà

L, L1 Ïðèñîåäèíåíèå äðåíàæà (L1 çàïåðò)

X âõîä óïðàâëÿþùåãî äàâëåíèÿ (çàïåðò)

Ðàçìåðû íàñîñîâ

Ð.îáú¸ì.A
1

A
2

A
3

A
4

X (çàïåðò)

28 158 100 103,5 3 R 1/4"

45 173 110 113,5 3 R 1/4"

71 201 123,5 127,5 3 R 1/4"

100 268 128,5 132,5 3 R 1/4"

140 268 153 158 4,6 M14x1,5

DG Äâóõïîçèöèîííîå ðåãóëèðîâàíèå, ïðÿìîå

p

4

B

S L1 L

X

S

B

A
4

A2

A3

X

A1

S

B

A
4

A2

A1

X

A3

Ïðèñîåäèíåíèå
ïðè ëåâîì âðàùåíèè

Ïðèñîåäèíåíèå
ïðè ïðàâîì âðàùåíèè

Ïðèñîåäèíåíèå
ïðè ëåâîì âðàùåíèè

Ïðèñîåäèíåíèå
ïðè ïðàâîì âðàùåíèè

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

Óïðàâëÿþùåå äàâëåíèå pSt = 0 bar         =        V
gmax

ïðàâëÿþùåå äàâëåíèå pSt = 30 bar èëè ____   = V
gmin

^

Ðàçìåðû íàñîñîâ

Ðàáî÷èé îáú¸ì 28...100

Ðàáî÷èé îáú¸ì  140

^p

4



B

S L1 L

20 280

qv max

qv min

Vgmax

Vgmin

0

50

100

150

200

250

300

350

Ðåãóëÿòîð äàâëåíèÿ îãðàíè÷èâàåò äàâëåíèå â
ñèñòåìå â ïðåäåëàõ äèàïàçîíà ðåãóëèðîâàíèÿ
íàñîñà. Ïðè ýòîì íàñîñ ïîäà¸ò òî êîëè÷åñòâî
æèäêîñòè, êîòîðîå ðàñõîäóåòñÿ ó ïîòðåáèòåëÿ.
Äàâëåíèå ìîæåò óñòàíàâëèâàòüñÿ áåññòóïåí÷àòî.

Ñòàòè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

(ïðè n1 = 1500 min�1; tÎl = 50° C)

Äèíàìè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Ïðèâåäåíû îñðåäí¸ííûå ðåçóëüòàòû èñïûòàíèé ïðè
ñëåäóþùèõ óñëîâèÿõ:íàñîñ â áàêå

n = 1500 min�1

tÎl = 50° C

äàâëåíèå ïðåäîõðàíåíèÿ 350 bar

Ðåçêîå îòêðûòèå èëè çàêðûòèå íàïîðíîãî êàíàëà
îñóùåñòâëÿëîñü íàïîðíûì êëàïàíîì ñ ðàçãðóçêîé,
óñòàíîâëåííûì íà ðàññòîÿíèè 1m îò ïðèñîåäèíèòåëüíîãî
ôëàíöà Â íàñîñà

Çîíà ðåãóëèðîâàíèÿ

Ðàáî÷åå äàâëåíèå p [bar]

Ï
îä

à÷
à 

q v

Âðåìÿ t

Ï
îä

à÷
à 

→
(ó

ãî
ë

 í
àê

ë
îí

à)

Ð
àá

î÷
åå

 ä
àâ

ë
åí

èå
 p

 [b
ar

]  
→

Óìåíüøåíèå ïîäà÷è tSEÓâåëè÷åíèå ïîäà÷è tSA

Çîíà  ðåãóëèðîâàíèÿ äàâëåíèÿ ∆p

Ïðèñîåäèíåíèÿ

B Ïðèñîåäèíåíèå äàâëåíèÿ

S Ïðèñîåäèíåíèå âñàñûâàíèÿ

L, L1 Ïðèñîåäèíåíèå äðåíàæà ( L1 çàïåðò)

Âðåìÿ ðåãóëèðîâàíèÿ

t
SA

 (ms) t
SA

 (ms) t
SE

 (ms)
Ð.îáú¸ì.

ïðè 50 bar ïðè 220 bar Íóëåâàÿïîäà÷àïðè280bar
28 60 30 20
45 80 40 20
71 100 50 25
100 125 90 30
140 130 110 30

Ïàðàìåòðû ðåãóëèðîâàíèÿ
Ãèñòåðåçèñ è ðàçáðîñ âîñïðîèçâîäèìîñòè ∆p max. 3 bar

Ìàêñ. çîíà ðåãóëèðîâàíèÿ äàâëåíèÿ

Ðàá. îáú¸ì 28 45 71 100 140

∆p bar 4 6 8 10 12

Ðàñõîä ìàñëà íà ðåãóëèðîâàíèå___ìàêñ.îê. 3 L/min

Ïîòåðè ïîäè÷è ïðè q
vmax

 ñì. ñòð. 8 è 9.

DR Ðåãóëÿòîð äàâëåíèÿ



S

B

A2

A
1

S

B
A

1

A2

Ð.îáú¸ì A
1

A
2

28 109 136
45 106 146
71 106 160
100 106 165
140 127 169

Ðàáî÷èé îáú¸ì 28�100

Ðàçìåðû íàñîñà ñ ðåãóëÿòîðîì äàâëåíèÿ  DR

Ðàáî÷èé îáú¸ì 140

Ïðè ðàáî÷åì îáú¸ìå 28 äî 100 èñïîëüçóåòñÿ
ðåãóëÿòîð DFR,  ïðè  ýòîì ðåãóëÿòîð ïîäà÷è
áëîêèðóåòñÿ è íå èñïûòûâàåòñÿ.

Íàñòðîéêà
ìàêñèìàëüíîãî äàâëåíèÿ

Íàñòðîéêà ìàêñèìàëüíîãî
äàâëåíèÿ

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ëåâîì âðàùåíèè

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ïðàâîì âðàùåíèè

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ëåâîì âðàùåíèè

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ïðàâîì âðàùåíèè

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.



B

S L1 L

gehört nicht
zum Lieferumfang

X

gehört nicht
zum Lieferumfang

X

B

S L1 L

20 280

qv max

qv min

Ïàðàìåòðû ðåãóëèðîâàíèÿ
Ãèñòåðåçèñ è ðàçáðîñ âîñïðîèçâîäèìîñòè ∆p max. 3 bar

Ìàêñ. çîíà ðåãóëèðîâàíèÿ äàâëåíèÿ

Ðàá. îáú¸ì 28 45 71 100 140

∆p bar 4 6 8 10 12

Ðàñõîä ìàñëà íà ðåãóëèðîâàíèå___ìàêñ.îê. 4,5 L/min

Ïîòåðè ïîäà÷è ïðè q
vmax

 ñì. ñòð. 8 è 9.

Ôóíêöèè è îñíàùåíèå ïîäîáíû DR.

Äëÿ îòäåëüíîãî óïðàâëåíèÿ ê âõîäó "Õ" ìîæåò áûòü 
ïîäêëþ÷¸í íàïîðíûé êëàïàí, êîòîðûé çàêàçûâàåòñÿ 
äîïîëíèòåëüíî.

Íà óïðàâëÿþùåì ðàñïðåäåëèòåëå íàñòðàèâàåòñÿ 
äèôôåðåíöèàëüíîå äàâëåíèå 20 bar (ñòàíäàðò), 
ïîòðåáëÿåìûé íà ðåãóëèðîâàíèå ðàñõîä 1,5 L/min. 
Âîçìîæíà äðóãàÿ íàñòðîéêà (â äèàïàçîíå 10-22 bar) 
ïðè ñîîòâåòñòâóþùåì óêàçàíèè â çàêàçå.

Â êà÷åñòâå îòäåëüíîãî íàïîðíîãî êëàïàíà ìû 
ðåêîìåíäóåì:

Ìàêñèìàëüíàÿ äëèíà òðóáîïðîâîäà óïðàâëåíèÿ íå 
áîëåå 2m.

Ñòàòè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

(bei n1 = 1500 min�1; tÎl = 50° C)

Ïðåäåëû ðåãóëèðîâàíèÿ

Ðàáî÷åå äàâëåíèå p [bar]

Ï
îä

à÷
à 

q v

Ïðèñîåäèíåíèÿ
B Ïðèñîåäèíåíèå äàâëåíèÿ
S Ïðèñîåäèíåíèå ñëèâà
L, L1 Ïðèñîåäèíåíèå äðåíàæà (L1 çàïåðò)
X Âõîä óïðàâëÿþùåãî äàâëåíèÿ

Â ïîñòàâêó íå âõîäèò

Ðàáî÷èé îáúåì 140

Â ïîñòàâêó íå âõîäèò

Çîíà ðåãóëèðîâàíèÿ

äàâëåíèÿ ∆p

DRG Ðåãóëÿòîð äàâëåíèÿ ñ âíåøíèì óïðàâëåíèåì.

Ðàáî÷èé îáú¸ì 28�100



S

B

A
1

A3

A5

A2

X
X

A
4

S

B

A2

A
1

X

A5

X

A
4

A3

Ð.îáú¸ì A
1

A
2

A
3

A
4

A
5

Ïðèñîåäèíåíèå X

28 109 136 119 40 119 M14x1,5;ãëóá.12
45 106 146 129 40 134 M14x1,5;ãëóá.12
71 106 160 143 40 162 M14x1,5;ãëóá.12
100 106 165 148 40 229 M14x1,5;ãëóá.12
140 127 169 143 27 244 M14x1,5;ãëóá.12

Ðàáî÷èé îáú¸ì 140

Ðàçìåðû íàñîñà ñ ðåãóëÿòîðîì äàâëåíèÿ DRG

Ðàáî÷èé îáú¸ì 28�100

Óñòàíîâêà
ðåãóëÿòîðà ïðè
ëåâîì âðàùåíèè

Ðåçüáà
7/16-20 UNF-2B

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ëåâîì âðàùåíèè

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ïðàâîì âðàùåíèè

Ðåãóëÿòîð
äèôôåðåíöèàëüíîãî
äàâëåíèÿ

Ðåãóëÿòîð
äèôôåðåíöèàëüíîãî
äàâëåíèÿ

Íàñòðîéêà ïðåäîõðàíåíèÿ ïî
ìàêñèìàëüíîìó äàâëåíèþ

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

ñ ïåðåõîäíèêîì

áåç ïåðåõîäíèêà

 }

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ïðàâîì âðàùåíèè



X

B

S L1 L

20 280

qv max

qv min

(stand by)

100

75

50

25

0

350

300
280

18

250

200

150

100

50

t
SA

 [ms] t
SE

 [ms] t
SEÐ.îá.

stand by�280 bar 280 bar�stand by 50 bar�stand by
28 40 20 40
45 50 25 50
71 60 30 60
100 120 60 120
140 130 60 130

Âðåìÿ t

Ñòàòè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè ïðè ïåðåìåííîé
ñêîðîñòè âðàùåíèÿ

∆q
v (

ñì
. ò

àá
ëè

öó
)

Ïðåäåëû ðåãóëèðîâàíèÿÏ
îä

à÷
à 

q v

Ðàáî÷åå äàâëåíèå p [bar]

∆q
v (

ñì
. ò

àá
ëè

öó
)

Ï
îä

à÷
à 

q v

Ñêîðîñòü âðàùåíèÿ n

Äèíàìè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè ðåãóëèðîâàíèÿ
ïîäà÷è

Ïðèâåäåíû îñðåäíåííûå ðåçóëüòàòû èñïûòàíèé;
íàñîñ - â áàêå.

Ï
îä

à÷
à 

V
g %

 →

Ä
àâ

ëå
íè

å 
íà

ãð
óç

êè
 [b

ar
] →

Óâåëè÷åíèå ïîäà÷è t
SA

Óìåíüøåíèå ïîäà÷è t
SE

 Ó DFR1
 çàïåðò

Â ïîñòàâêó
íå âõîäÿò

Ïðèñîåäèíåíèÿ
B Ïðèñîåäèíåíèå äàâëåíèÿ
S Ïðèñîåäèíåíèå ñëèâà
L, L1 Ïðèñîåäèíåíèå äðåíàæà (L1,çàïåðò)
X Ïðèñîåäèíåíèå äàâëåíèÿ óïðàâëåíèÿ

Äèôôåðåíöèàëüíîå äàâëåíèå ∆∆∆∆∆p:

Ðåãóëèðóåòñÿ îò 10 è 22 bar (áîëåå âûñîêèå çíà÷åíèÿ
- ïî çàêàçó)

Ñòàíäàðòíàÿ óñòàíîâêà: 14 bar. Ïðè íåîáõîäèìîñòè
äðóãîãî çíà÷åíèÿ óêàæèòå â çàÿâêå.

Ïðè ñîåäèíåíèè âûõîäà Õ ñ áàêîì óñòàíàâëèâàåòñÿ
äàâëåíèå p = 18 ± 2 bar ñ íóëåâîé ïîäà÷åé ("stand
by").

Ïàðàìåòðû ðåãóëèðîâàíèÿ
Äàííûå ïî ðåãóëÿòîðó äàâëåíèÿ ñì. ñòð. 16.

Ìàêñèìàëüíîå îòêëîíåíèå ïîäà÷è (ãèñòåðåçèñ è
ðåãóëèðîâàíèå ïîäà÷è) èçìåðåíûå ïðè n = 1500 min�1

Ðàá.îáú¸ì 28 45 71 100 140

∆qv
max

L/min 1,0 1,8 2,8 4,0 6,0

Ðàñõîä ìàñëà íà óïðàâëåíèå DFR__max. îê. 3 ...4,5 L/min

Ðàñõîä ìàñëà íà óïðàâëåíèå DFR1 ____ max. îê. 3 L/min

Ïîòåðè ïîäà÷è ïðè qvmax ñì. ñòð. 8 è 9.

DFR/DFR1 Ðåãóëÿòîð äàâëåíèÿ è ïîäà÷è

Äîïîëíèòåëüíî ê ôóíêöèè îãðàíè÷åíèÿ äàâëåíèÿ â íàñîñå
ìîæåò ðåãóëèðîâàòüñÿ ïîäà÷à ïî ïåðåïàäó äàâëåíèÿ íà
ïîòðåáèòåëå (íàïðèìåð íà äðîññåëå). Íàñîñ â ýòîì ñëó÷àå
èìååò ïîäà÷ó, ñîîòâåòñòâóþùóþ ðàñõîäó íà ïîòðåáèòåëå.
Â èñïîëíåèè DFR1 îòñóòñòâóåò ïðèñîåäèíåíèå X ê áàêó.
Ôóíêöèîíèðîâàíèå è óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà äàâëåíèÿ êàê
íà ñòð. 16/17.

Ñòàòè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè
(ïðè n1 = 1500 min�1; tÎl = 50° C)



S

B

X

A
1

A3

A5

A
4

A2

X

S

B

A2

A
1

X

A5

X

A
4

A3

Ðàçìåðû íàñîñîâ ñ ðåãóëÿòîðàìè äàâëåíèÿ è ïîäà÷è DFR; DFR1

Ðàáî÷èé îáú¸ì 28�100

Ðàáî÷èé îáú¸ì 140

Ð.îáú¸ì A
1

A
2

A
3

A
4

A
5

ÏðèñîåäèíåíèåX

28 109 136 119 40 119 M14x1,5;Ð. ãëóá.12

45 106 146 129 40 134 M14x1,5; ãëóá. 12
71 106 160 143 40 162 M14x1,5; ãëóá. 12
100 106 165 148 40 229 M14x1,5; ãëóá. 12
140 127 209 183 27 244 M14x1,5; ãëóá. 12

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ëåâîì âðàùåíèè

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ïðàâîì âðàùåíèè

Íàñòðîéêà ïðåäîõðàíåíèÿ ïî
ìàêñèìàëüíîìó äàâëåíèþ

Ðåçüáà
7/16-20 UNF-2B

Ðåãóëÿòîð ïîäà÷è ïî
äèôôåðåíöèàëüíîìó
äàâëåíèþ

Â DFR1
äðîññåëü Õ
çàãëóøåí

Ðåãóëÿòîð ïîäà÷è ïî
äèôôåðåíöèàëüíîìó
äàâëåíèþ

Íàñòðîéêà ïðåäîõðàíåíèÿ ïî
ìàêñèìàëüíîìó äàâëåíèþ

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ïðàâîì âðàùåíèè

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ëåâîì âðàùåíèè

Â DFR1
äðîññåëü Õ
çàãëóøåí

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

ñ ïðåäîõðàíèòåëüíûì
óñòðîéñòâîì

áåç ïðåäîõðàíèòåëüíîãî óñòðîéñòâà

}



100

75

50

25

0 50 100 150 200 250280300

X

B

S L1 L

DFLR  Ðåãóëÿòîð äàâëåíèÿ - ïîäà÷è - ìîùíîñòè

Õàðàêòåðèñòèêà äëÿ
ìèíèìàëüíîé ìîùíîñòè

Ï
îä

à÷
à 

q v [
%

]

Õàðàêòåðèñòèêà äëÿ
ìàêñèìàëüíîé
ìîùíîñòè

Ðàáî÷åå äàâëåíèå p [bar]

Õàðàêòåðèñòèêà ìîùíîñòè óñòàíàâëèâàåòñÿ
èçãîòîâèòåëåì, ïîõàëóéñòà, óêàõèòå å¸ â çàÿâêå,
íàïðèìåð , 20 kW ïðè 1500 min�1.

Ïàðàìåòðû ðåãóëèðîâàíèÿ

Òåõíè÷åñêèå äàííûå ðåãóëÿòîðà äàâëåíèÿ ñì. ñòð.16.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå ðåãóëÿòîðà ïîäà÷è ñì. ñòð. 20.

Íà÷àëî ðåãóëèðîâàíèÿ ________________  ñ 80 bar

Ðàñõîä íà óïðàâëåíèå___________ max. îê. 5,5 L/min

Ïîòåðè ïîäà÷è ïðè qvmax ñì. ñòð. 8 è 9.

Ðåãóëÿòîð ìîùíîñòè

Â ïîñòàâêó íå
âõîäèò

Äëÿ äîñòèæåíèÿ ïîñòîÿííîãî ïðèâîäíîãî ìîìåíòà
ïðè ïåðåìåííîì ðàáî÷åì äàâëåíèè íàêëîí äèñêà (è,
ñîîòâåòñòâåííî, ïîäà÷à) òàê ðåãóëèðóåòñÿ, ÷òî
ïðîèçâåäåíèå ïîäà÷è  è äàâëåíèÿ  îñòà¸òñÿ
ïîñòîÿííûì. .

Ðåãóëèðîâàíèå ïîäà÷è âîçìîæíî â çîíå ìåæäó
õàðàêòåðèñòèêàìè ìîùíîñòè..

Ñòàòè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Ïðèñîåäèíåíèÿ

B Ïðèñîåäèíåíèå äàâëåíèÿ

S Ïðèñîåäèíåíèå ñëèâà

L, L1 Ïðèñîåäèíåíèå äðåíàæà ( L1 çàïåðò)

X Âõîä óïðàâëÿþùåãî äàâëåíèÿ



S

B

A2

A5

X

A
1

A
4

A3

A
6

S

B

A5

A2

X

A3

A
1

A
4

A
6

Ðàçìåðû íàñîñà ñ ðåãóëÿòîðîì äàâëåíèÿ - ïîäà÷è - ìîùíîñòè DFLR

Ðàáî÷èé îáú¸ì 28�100

Ðàáî÷èé îáúåì 140

Ð.îáú̧ ìA
1

A
2

A
3

A
4

A
5

A
6

Ïðèñîåäèí.X

28 109 136 119 40 197 107 M14x1,5;ãëóá.12
45 106 146 129 40 212 112 M14x1,5;ãëóá.12
71 106 160 143 40 240 124 M14x1,5;ãëóá.12
100 106 165 148 40 307 129 M14x1,5;ãëóá.12
140 127 209 183 27 314 140 M14x1,5;ãëóá.12

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ëåâîì âðàùåíèè

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ïðàâîì âðàùåíèè

Íàñòðîéêà ìàêñèìàëüíîãî
äàâëåíèÿ ïðè íóëåâîé
ïîäà÷å

Íàñòðîéêà
ïîäà÷è ïî
äèôôåðåíöèàëüíîìó
äàâëåíèþ

Ðåçüáà
7/16-20 UNF-2B

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ëåâîì âðàùåíèè

Íàñòðîéêà ìàêñèìàëüíîãî
äàâëåíèÿ ïðè íóëåâîé
ïîäà÷å

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ïðàâîì âðàùåíèè

Ðåãóëÿòîð ìîùíîñòè

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

Íàñòðîéêà
ïîäà÷è ïî
äèôôåðåíöèàëüíîìó
äàâëåíèþ

Ðåãóëÿòîð ìîùíîñòè



X

B

S L1 L

Y

MSt

Ñòàòè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè
(äëÿ n

1
 = 1500 min�1; t

Îl
 = 50° C)

18 12 6 20 280

Ï
îä

à÷
à 

V
g 
/ V

gm
ax

 [%
]

Çîíà  ðåãóëèðîâàíèÿ äàâëåíèÿ ∆p

Ïðåäåëû
ðåãóëèðîâàíèÿ

Ðàáî÷åå äàâëåíèå p [bar]Äàâëåíèå
óïðàâëåíèÿ p

St 
[bar]

Óãîë íàêëîíà øàéáû â íàñîñå è, ñîîòâåòñòâåííî, ïîäà÷à
çàâèñÿò îò óïðàâëÿþùåãî äàâëåíèÿ â êàíàëå Õ.

Íà êàíàë Y ïîäàåòñÿ ïîñòîÿííîå äàâëåíèå py = 35 bar.
Âñòðîåííûé ðåãóëÿòîð äàâëåíèÿ  íàñòðàèâàåòñÿ
áåññòóïåí÷àòî.

(Çíà÷åíèå íàñòðîéêè ïðîñèì óêàçàòü ïðè çàêàçå).

Ïðèñîåäèíåíèÿ
B Ïðèñîåäèíåíèå äàâëåíèÿ
S Ïðèñîåäèíåíèå ñëèâà
L, L1 Ïðèñîåäèíåíèå äðåíàæà ( L1 çàïåðò)
X, Y Âõîä óïðàâëÿþùåãî äàâëåíèÿ
MSt Âûõîä äëÿ èçìåðåíèé

Ïàðàìåòðû ðåãóëèðîâàíèÿ

Ãèñòåðåçèñ ± 2 % îò Vg max

Îòäåëüíûé ðàñõîä â êàíàëå Y__ max.îê. 3...4,5 L/min

Ðåãóëèðîâàíèå äàâëåíèÿ ∆p___________max. 4 bar

Ïîòåðÿ äàâëåíèÿ ïðè qvmax ñì. ñòð. 8 è 9.

FHD Ðåãóëÿòîð ïîäà÷è ïî óïðàâëÿþùåìó äàâëåíèþ



S

B

A2

A7

X

A
1

A3

A
6

A5

A
1

0

MSt

X

Y

A9

A12

A
4

A
8

A11

Ð.îá. A
1

A
2

A
3

A
4

A
5

A
6

A
7

A
8

A
9

A
10

A
11

A
12

Ïðèñîåä.X Ïðèñîåä.Y M
St

28 109 136 119 40 119 107 48 86 51 113 158 124 M14x1,5 M14x1,5 Òðóáà∅8x1,5DIN2391
45 106 146 129 40 134 112 54 91,5 51 113 173 134 M14x1,5 M14x1,5 Òðóáà∅8x1,5DIN2391
71 106 160 143 40 162 124 69 103,5 51 113 201 148 M14x1,5 M14x1,5 Òðóáà∅8x1,5DIN2391
100 106 165 148 40 229 129 111 108,5 51 113 268 153 M14x1,5 M14x1,5 Òðóáà∅8x1,5DIN2391
140 127 209 183 27 244 140 99 119 51 150 268 183 M14x1,5 M14x1,5 Òðóáà∅8x1,5DIN2391

Ðàçìåðû íàñîñà ñ ðåãóëÿòîðîì ïîäà÷è ïî óïðàâëÿþùåìó äàâëåíèþ FHD

Ðàáî÷èé îáú¸ì 28�100

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ëåâîì âðàùåíèè

Íàñòðîéêà ìàêñèìàëüíîãî
äàâëåíèÿ ïðè íóëåâîé ïîäà÷å

Ðåçüáà
7/16-20 UNF-2B

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ïðàâîì âðàùåíèè

S

B

A7

A12

A3

A
1

A
4

A
6 X

Y

A2

A11

A5

A
8

A9

A
1

0

X

Ðàáî÷èé îáú¸ì 140

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ëåâîì âðàùåíèè

Íàñòðîéêà ìàêñèìàëüíîãî
äàâëåíèÿ ïðè íóëåâîé
ïîäà÷å

Óñòàíîâêà ðåãóëÿòîðà
ïðè ïðàâîì âðàùåíèè

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.



TGes TD

l 1

l 2

l 3

m1 m2 m3

Íàñîñû A10VSO ìîãóò ïîñòàâëÿòüñÿ ñ ïðîõîäíûì
âàëîì, ÷òî äîëæíî áûòü óêàçàíî â îáîçíà÷åíèè
çàêàçà (ñì. ñòð. 3).
Èñïîëíåíèÿ ñ ïðîõîäíûì âàëîì èìåþò îòäåëüíîå
îáîçíà÷åíèå (KB2�K57).
Åñëè âòîðîé íàñîñ íå óñòàíàâëèâàåòñÿ, òî
äîñòàòî÷íî óêàçàòü ïðîñòîé êîä íàñîñà..
Â ñîñòàâ ïîñòàâêè âõîäÿò:
ìóôòà, êðåï¸æíûå áîëòû. óïëîòíåíèÿ è, ïðè
íåîáõîäèìîñòè, ïåðåõîäíîé ôëàíåö.

Êîìáèíàöèè íàñîñîâ
Ïðè óñòàíîâêå äîïîëíèòåëüíûõ íàñîñîâ ìîæíî
ïîëó÷èòü íåçàâèñèìûå ãèäðàâëè÷åñêèå ïîòîêè èëè
ñèñòåìû.
1. Åñëè â êîìáèíàöèþ âõîäÿò äâà íàñîñà 2 A10VSO è

îíè äîëæíû ïîñòàâëÿòüñÿ â ñáîðå, òî èõ êîäû
ñîåäèíÿþòñÿ çíàêîì �+�.
Íàïðèìåð:
A10VSO 71 DR/31 L�PPA12KB3 +
A10VSO 28 DR/31 L�PSA12N00

2. Åñëè íåîáõîäèìà ïîñòàâêà ñ ïðèñòûêîâàííûì
øåñòåðíûì èëè ðàäèàëüíî-ïîðøíåâûì íàñîñîì,
òî ïðîñèì ñäåëàòü çàïðîñ.

Äîïóñòèìûå ìîìåíòû îò ìàññû

m1, m2, m3  [kg] ìàññû  íàñîñîâ
l1, l2, l3   [mm] ðàññòîÿíèå äî öåíòðà òÿæåñòè

Tm = (m1 � l1 + m2 � l2 + m3 � l3) �
    1      [Nm]         102

Ðàáî÷èé îáú¸ì 28 45 71 100 140
Äîïóñòèìûé ìîìåíò îò ìàññûTm Nm 880 1370 2160 30004500
Äîïóñòèìûé ìîìåíò îò ìàññûTm Nm 88 137 216 300 450
ïðè  óñêîðåíèÿõ.
10g = 98,1 m/sec

2

Ìàññà m1 kg 15 21 33 45 60
Ðàññò. äî öåíòðà òÿæåñòè l1 mm 110 130 150 160 160

Èñïîëíåíèå ñ ïðîõîäíûì âàëîì

Äîïóñòèìûå ïðèâîäíûå è ïðîõîäíûå êðóòÿùèå
ìîìåíòû

Ñîîòíîøåíèå ìåæäó ïðèâîäíûìè ìîìåíòàìè ïåðâîãî è
âòîðîãî íàñîñîâ ìîæåò áûòü ëþáûì. Íåëüçÿ ïðåâûøàòü
äîïóñòèìûå ïðèâîäíûå è ïðîõîäíûå êðóòÿùèå ìîìåíòû.

Ðàáî÷èé îáú¸ì 28 45 71 100 140
Max. äîïóñòèìûé ìîìåíò äëÿ íàñîñà 1 ñ âàëîì "P"

TGes Nm137 200 439 8571206

TD Nm137 200 439 7781206
Max.äîïóñò.ïðîõîä.ìîìåíò

TD PaßfederNm 112 179 283 398 557

Ðàáî÷èé îáú¸ì 28 45 71 100 140
Max. äîïóñòèìûé ìîìåíò äëÿ íàñîñà 1 ñ âàëîì "S"

TGes Nm198 319 62611041620

TD Nm160 319 4927781266
Max.äîïóñò.ïðîõîä.ìîìåíò

TD PaßfederNm 112 179 283 398 557

Ðàáî÷èé îáú¸ì 28 45 71 100 140
Max. äîïóñòèìûé ìîìåíò äëÿ íàñîñà 1 ñ âàëîì "R"

TGes Nm225 400 644 � �

TD Nm176 365 548 � �
Max.äîïóñò.ïðîõîä.ìîìåíò

TD PaßfederNm112 179 283 � �

TGes = Màêñèìàëüíî äîïóñòèìûé ïðèâîäíîé
ìîìåíò äëÿ íàñîñà 1

TD = Màêñèìàëüíî äîïóñòèìûé ïðîõîäíîé
ìîìåíò ïðè çóá÷àòîì âàëå

TD Paßfeder= Màêñèìàëüíî äîïóñòèìûé ïðîõîäíîé



Ðàçìåðû êîìáèíàöèè íàñîñîâ

A1

A2

A3

A4

A10VSO  +  A10VSO

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

           Íàñîñ 1 A10VSO 28 A10VSO 45 A10VSO 71 A10VSO 100 A10VSO 140
Íàñîñ 2 A1 A2 A3 A4 A1 A2 A3 A4 A1 A2 A3 A4 A1 A2 A3 A4 A1 A2 A3 A4

 A10VSO 18 164 204 349 399 184 229 374 424 217 267 412 462 275 338 483 533 275 350 495 545

 A10VSO 28 164 204 368,5 410 184 229 393,5 435 217 267 431,5 473 275 338 502,5 544 275 350 514 556

 A10VSO 45 � � � � 184 229 413 453 217 267 451 491 275 338 522 562 275 350 534 574

 A10VSO 71 � � � � � � � � 217 267 484 524 275 338 555 595 275 350 567 609

 A10VSO 100* � � � � � � � � � � � � 275 338 613 664 275 350 625 679

 A10VSO 140* � � � � � � � � � � � � � � � � 275 350 625 688

* Ðàçìåðû ñ ïðîõîäíûì âàëîì KB6 èëè  KB7 (çóá÷àòûì)



Ðàçìåðû ñ ïðîõîäíûìè âàëàìè KB2 è K51

Ðàá.îáú¸ì íàñîñà1 A
1

A
3

A
4

18 182 14,5 33
28 204 16 37
45 229 16 43
71 267 20 51
100 338 20 55
140 350 20 67

Ôëàíåö ISO 80, 2-îòâåðñòèÿ äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ A10VSO 10 

Îáîçíà÷åíèå KB2

Ôëàíåö ISO 80, 2îòâåðñòèÿ äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ A10VSO 10 (âàë P, ôëàíåö A, ) èëè A10VSO 18 
(âàë P, ôëàíåö A, 

Îáîçíà÷åíèå K51*

A
3

14,5
16
16

Ðàá.îáú¸ì íàñîñà1 A
1

18 ( 182 28 
204 45 
229 71 

267 20

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

45°

ø109

38
18,6

10

ø
8

0+
0

.0
5

0
+

0
.0

2
0

A3
B

A

M
1

0

Ðàçðåç A - B

Äî ôëàíöà íàñîñà

À1 äî ôëàíöà íàñîñà

Ðàçðåç A - B

Çóá÷àòàÿ ìóôòà 19-4
(SAE A-B)
3/4", 16/32 DP; 11 T

Ïðè ýêñïëóàòàöèè íåãîðþ÷èõ æèäêîñòåé HF ó÷èòûâàéòå 
òðåáîâàíèÿ êàòàëîãîâ ïðèñîåäèí¸ííûõ íàñîñîâ.

*íå äëÿ íîâûõ ðàçðàáîòîê, ïðèìåíÿòü ñ óìåíüøåííûì 
ïðîõîäíûì ìîìåíòîì, ñì. ñòð. 26.



Ðàçìåðû ñ ïðîõîäíûìè âàëàìè KB3 è K25

Ôëàíåö ISO 100, 2îòâåðñòèÿ äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ A10VSO 28 (çóá÷àòûé âàë S èëè R);

Îáîçíà÷åíèå KB3

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

45°

ø140

B

A 41
A2

10

ø
1

0
0+

0
.0

5
0

+
0

.0
2

0

A3

M
1

2

Ðàá. îáú¸ì íàñîñà 1 A
1

A
3

A
4

28 204 14 37
45 229 14 43
71 267 23 51
100 338 20 55
140 350 24 62

Ôëàíåö ISO 100, 2îòâåðñòèÿ äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ A10VSO 28 (âàë ñî øïîíêîé P)

Îáîçíà÷åíèå K25*
Ðàçðåç A - B

Äî ôëàíöà íàñîñà

*íå äëÿ íîâûõ ðàçðàáîòîê, ïðèìåíÿòü ñ óìåíüøåííûì
ïðîõîäíûì ìîìåíòîì, ñì. ñòð. 26.

A1  äî ôëàíöà íàñîñà

Ðàçðåç A - B

Çóá÷àòàÿ ìóôòà 22-
4 (SAE B)
7/8", 16/32 DP; 13 T

Ðàá. îáú¸ì íàñîñà 1 A
1

A
2

A
3

28 204 19,2 14
71 267 16,5 18
100 338 17,6 18
140 350 18,2 24



45°

ø140

B

A 45,9
A2

10

ø
1

0
0+

0
.0

5
0

+
0

.0
2

0

A3

M
1

2

Ðàçìåðû ñ ïðîõîäíûìè âàëàìè KB4 è K26

Ðàá. îáú¸ì íàñîñà 1 A
1

A
2

A
3

45 229 17,2 14
71 267 17,2 18
100 338 18,2 20
140 350 18,2 24

Ôëàíåö ISO 100, 2îòâåðñòèÿ äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ A10VSO 45 (çóá÷àòûé âàë S èëè R);

Îáîçíà÷åíèå KB4

Ðàá. îáú¸ì íàñîñà 1 A
1

A
3

A
4

45 229 14 43
71 267 23 51
100 338 20 56
140 350 24 67

Ôëàíåö ISO 100, 2îòâåðñòèÿ äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ A10VSO 45 (âàë ñî øïîíêîé P)

Îáîçíà÷åíèå K26*
Ðàçðåç A - B

Äî ôëàíöà íàñîñà

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

*íå äëÿ íîâûõ ðàçðàáîòîê, ïðèìåíÿòü ñ óìåíüøåííûì
ïðîõîäíûì ìîìåíòîì, ñì. ñòð. 26.

A1 äî ôëàíöà íàñîñà

Ðàçðåç A - B

Çóá÷àòàÿ ìóôòà 25-4
(SAE B-B)
1", 16/32 DP; 15 T



10

B

45°

ø180

ø
1

2
5+

0
.0

5
0

+
0

.0
2

0

58,7
A2

A

A3

M
1

6

Ôëàíåö ISO 125, 2îòâåðñòèÿ äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ A10VSO 71 (çóá÷àòûé âàë S èëè R);

Îáîçíà÷åíèå KB5

Ðàá. îáú¸ì íàñîñà 1 A
1

A
2

A
3

71 267 20 18,5
100 338 20 25
140 350 21 32

Ðàçìåðû ñ ïðîõîäíûìè âàëàìè KB5 è K27

Ðàá. îáú¸ì íàñîñà 1 A
1

A
3

A
4

71 267 18 51
100 338 20 54
140 350 24 63

Ôëàíåö ISO 100, 2îòâåðñòèÿ äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ A10VSO 71 (âàë ñî øïîíêîé P)

Îáîçíà÷åíèå K27*
Ðàçðåç A - B

Äî ôëàíöà íàñîñà

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

A1 äî ôëàíöà íàñîñà

Ðàçðåç A - B

Çóá÷àòàÿ ìóôòà 32-4
(SAE C)
1 1/4", 12/24 DP; 14 T

Îòñóòñòâóåò ó
ðàá.îáú¸ìà 71

Îòñóòñòâóåò ó
ðàá.îáú¸ìà 71



Ôëàíåö ISO 125, 2îòâåðñòèÿ äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ A10VSO 100 (çóá÷àòûé âàë S);

Îáîçíà÷åíèå KB6

Ðàá. îáú¸ì íàñîñà 1 A
1

A
3

A
4

100 338 M16;ãëóá.25 65
140 350 M16;ãëóá.32 77,3

Ðàçìåðû ñ ïðîõîäíûìè âàëàìè KB6 è K37

10

B

45°

ø180

ø
1

2
5+

0
.0

5
0

+
0

.0
2

0

A4

9
A

A
3

Ðàá. îáú¸ì íàñîñà 1 A
1

A
4

100 356 71
140 368 80

Ôëàíåö ISO 125, 2îòâåðñòèÿ äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ A10VSO 100 (âàë ñî øïîíêîé P)

Îáîçíà÷åíèå K37*

Ðàçðåç A - B

Äî ôëàíöà íàñîñà

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

*íå äëÿ íîâûõ ðàçðàáîòîê, ïðèìåíÿòü ñ óìåíüøåííûì
ïðîõîäíûì ìîìåíòîì, ñì. ñòð. 26.

A1  äî ôëàíöà íàñîñà

Ðàçðåç A - B

Çóá÷àòàÿ ìóôòà 38-4
(SAE C-C)
1 1/2", 12/24 DP; 17 T



Ôëàíåö ISO 180, 4îòâåðñòèÿ äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ A10VSO 140 (çóá÷àòûé âàë S);

Îáîçíà÷åíèå KB7

Ðàçìåðû ñ ïðîõîäíûìè âàëàìè KB7 è K59

M16

158.4

1
5

8
.4

A

B

77.3
10

10

ø
1

8
0+

0
.0

5
+

0
.0

2

Ôëàíåö ISO 180, 4îòâåðñòèÿ äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ A10VSO 140 (âàë ñî øïîíêîé P)

Îáîçíà÷åíèå K59*

Ðàçðåç A - B

Äî ôëàíöà íàñîñà

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

Äî ôëàíöà íàñîñà 350

Ðàçðåç A - B

Çóá÷àòàÿ ìóôòà 44-4
(SAE D)
1 3/4", 8/16 DP; 13 T

Îñíîâíîé íàñîñ, ðàáî÷èé îáú¸ì 140

Îñíîâíîé íàñîñ, ðàáî÷èé îáú¸ì 140



Ðàçìåðû ñ ïðîõîäíûìè âàëàìè K01 è K52

Ôëàíåö SAE 82-2 (SAE A, 2îòâåðñòèÿ) äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ øåñòåð¸ííîãî íàñîñà ñ âíåøíèì çàöåïëåíèåì 
1 PF2G2 ( èëè øåñòåð¸ííîãî íàñîñà ñ âíóòðåííèì çàöåïëåíèåì PGF2 (âàë J, ôëàíåö U2, 

Îáîçíà÷åíèå K01

Ðàá. îáú¸ì íàñîñà 1 A
1

A
4

A
5

28 204 47 M10;ãëóá. 16

45 229 53 M10;ãëóá. 16

71 267 61 M10;ãëóá. 20

100 338 65 M10;ãëóá. 20

140 350 77 M10;ãëóá. 20

A4

9

10

ø
8

2
.5

5+
0

.0
5

0
+

0
.0

2
0

A5B

45°

ø106.5

A

Ðàá. îáú¸ì íàñîñà 1 A
1

A
4

A
5

28 206 47,3 M10;ãëóá. 16

45 229 53,4 M10;ãëóá. 16

71 267 61,3 M10;ãëóá. 20

100 338 65 M10;ãëóá. 20

140 350 77 M10;ãëóá. 20

A4

9

10

ø
8

2
.5

5+
0

.0
5

0
+

0
.0

2
0

A5B

45°

ø106.5

A

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

A1  äî ôëàíöà íàñîñà

Ðàçðåç A - B
Çóá÷àòàÿ ìóôòà
16-4 (SAE A)
5/8" 16/32 DP; 9 T

A1  äî ôëàíöà íàñîñà

Ðàçðåç A - B

Çóá÷àòàÿ ìóôòà
19-4 (SAE A-B)
3/4" 16/32 DP; 11 T



Ðàçìåðû ñ ïðîõîäíûìè âàëàìè K02 è K68

Ôëàíåö SAE 101-2 (SAE B, 2îòâåðñòèÿ) äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ øåñòåð¸ííîãî íàñîñà ñ âíåøíèì 
çàöåïëåíèåì 1PF2G3 

Îáîçíà÷åíèå K02

Ðàá. îáú¸ì íàñîñà 1 A
1

A
4

A
5

28 204 47 M12;ãëóá. 15

45 229 53 M12;ãëóá. 18

71 267 61 M12;ãëóá. 20

100 338 65 M12;ãëóá. 20

140 350 77 M12;ãëóá. 20

Ôëàíåö SAE 101-2 (SAE B, 2îòâåðñòèÿ) äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ A10VO 28 (âàë S, ) èëè 
øåñòåð¸ííîãî íàñîñà ñ âíóòðåííèì çàöåïëåíèåì PGF3 (âàë J, ôëàíåö U2, 

Îáîçíà÷åíèå K68

Ðàá. îáú¸ì íàñîñà 1 A
1

A
4

A
5

28 204 47 M12;ãëóá. 15

45 229 53 M12;ãëóá. 18

71 267 61 M12;ãëóá. 20

100 338 65 M12;ãëóá. 20

140 350 80,8 M12;ãëóá. 20

A4

9

10

ø
1

0
1

.6+
0

.0
5

0
+

0
.0

2
0A5ø146

A

B

45°

A4

9

10

ø
1

0
1

.6+
0

.0
5

0
+

0
.0

2
0A5ø146

A

B

45°

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

Ïðè ýêñïëóàòàöèè íåãîðþ÷èõ æèäêîñòåé HF 
ó÷èòûâàéòå òðåáîâàíèÿ êàòàëîãîâ ïðèñîåäèí¸ííûõ 
íàñîñîâ.

Ïðè ýêñïëóàòàöèè íåãîðþ÷èõ æèäêîñòåé HF 
ó÷èòûâàéòå òðåáîâàíèÿ êàòàëîãîâ ïðèñîåäèí¸ííûõ 
íàñîñîâ.

A1 äî ôëàíöà íàñîñà

Ðàçðåç A - B

Çóá÷àòàÿ ìóôòà
22-4 (SAE B)
7/8" 16/32 DP; 13 T

A1  äî ôëàíöà íàñîñà

Ðàçðåç A - B

Çóá÷àòàÿ ìóôòà
22-4 (SAE B)
7/8" 16/32 DP; 13 T

Îòñóòñòâóåò ó
ðàá.îáú¸ìà 28

Îòñóòñòâóåò ó
ðàá.îáú¸ìà 28

Îòñóòñòâóåò ó
ðàá.îáú¸ìà 28

Îòñóòñòâóåò ó
ðàá.îáú¸ìà 28



Ðàçìåðû ñ ïðîõîäíûìè âàëàìè K04 è K07

Ðàá. îáú̧ ì íàñîñà 1A
1

A
3

A
4

A
5

28 204 9 47 M12;ãëóá. 15

45 229 9 53,4 M12;ãëóá. 18

71 267 9 61,3 M12;ãëóá. 20

100 338 10 65 M12;ãëóá. 20

140 350 8 77,3 M12;ãëóá. 20

Ôëàíåö SAE 127-2 (SAE C) äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ A10VO 71  Îáîçíà÷åíèå K07

Ôëàíåö SAE 101-2 (SAE B, 2îòâåðñòèÿ) äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ A10VO 45 èëè  øåñòåð¸ííîãî 
íàñîñà ñ âíóòðåííèì çàöåïëåíèåì PGH4 

Îáîçíà÷åíèå K04

A5

B

45°

ø146

A4

A3

10

ø
1

0
1

.6+
0

.0
5

0
+

0
.0

2
0

A

Ðàá. îáú̧ ì íàñîñà 1A
1

A
3

A
4

A
5

71 267 10 61,3 M16; ãëóá.18

100 339 9 65 M16; ãëóá. 20

A5

A

B

45°

ø181

A4

A3

13

ø
1

2
7+

0
.0

5
0

+
0

.0
2

0

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

A1  äî ôëàíöà íàñîñà

Ðàçðåç A - B

Çóá÷àòàÿ ìóôòà
25-4 (SAE B-B)
1" 16/32 DP; 15 T

A1  äî ôëàíöà íàñîñà

Ðàçðåç A - B

Çóá÷àòàÿ ìóôòà 32-4
(SAE C)
1 1/4" 12/24 DP; 14 T

Îòñóòñòâóåò ó
ðàá.îáú¸ìà 71

Îòñóòñòâóåò ó
ðàá.îáú¸ìà 71



Ðàçìåðû ñ ïðîõîäíûìè âàëàìè K24 è K17

Ôëàíåö SAE 127-2 (SAE C) äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ A10VO 100 èëè øåñòåð¸ííîãî íàñîñà ñ âíóòðåííèì 
çàöåïëåíèåì PGH5 

Îáîçíà÷åíèå K24

Ðàá. îáú̧ ì íàñîñà 1 A
1

A
3

A
4

A
5

100 338 8 65 M16;ãëóá. 20

140 350 9 77,3 M16;ãëóá. 32

A5

A

B

45°

ø181

A4

A3

13

ø
1

2
7+

0
.0

5
0

+
0

.0
2

0
Ôëàíåö SAE 152-4 (SAE D) äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ A10VO 140 ; Îáîçíà÷åíèå K17

M16

77

10.5

13

ø
1

5
2

.4+
0

.0
7

+
0

.0
2

161.6

1
6

1
.6

A

B

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

Îñíîâíîé íàñîñ, ðàáî÷èé îáú¸ì 140

Äî ôëàíöà íàñîñà 350

Ðàçðåç A - B

Çóá÷àòàÿ ìóôòà
44-4 (SAE D)
1 3/4" 8/16 DP; 13 T

A1  äî ôëàíöà íàñîñà

Ðàçðåç A - B

Çóá÷àòàÿ ìóôòà 38-
4 (SAE C-C)
1 1/2" 12/24 DP; 17 T



Ðàçìåðû ñ ïðîõîäíûì âàëîì K57

Ôëàíåö ìåòðè÷åñêèé, 4îòâåðñòèÿ äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ ðàäèàëüíî-ïîðøíåâîãî íàñîñà R4

Îáîçíà÷åíèå K57

Ðàá. îáú¸ì íàñîñà 1 A
1

A
4

A
7

28 233 47 8

45 258 71,5 8

71 283 68 8

100 354 70,5 8

140 366 84 8

A4

9

9

ø
6

3H
7

A7

M8

45°

B

A

2
8

.3
+

0
.2

ø80

8JS8

ø25H7

Ïåðåä êîíñòðóèðîâàíèåì óñòàíîâêè, ïîæàëóéñòà, çàïðîñèòå óñòàíîâî÷íûé ÷åðò¸æ.

A1  äî ôëàíöà íàñîñà

Ðàçðåç A - B




